

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata

Küldöttgyűlés

2013. október 30-i üléséről

Az ülés formája: Rendes NYÍLT
Az ülés ideje: 2013. október 30. (szerda) 19:00
Az ülés helye: Budapesti Corvinus Egyetem Rektori Tanácsterem (1093 Budapest, Fővám tér 8. 2001. terem)

Ülésvezető: Kiss Dávid
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői
szavazati joggal**

Pekáry Sarolta	tag	(Küldöttgyűlés)
Plank Ádám	tag	(Küldöttgyűlés)
Nagy Adrián		(Küldöttgyűlés)
Fodor Emese Zsófia		(Küldöttgyűlés)
Csurgó Ádám	tag	(Küldöttgyűlés)
Madácsy László		(Küldöttgyűlés)
Gács Henrietta		(Küldöttgyűlés)
Farkas Fanni	tag	(Küldöttgyűlés)
Csicsai Frigyes	tag	(Küldöttgyűlés)
Nagy Orsolya	tag	(Küldöttgyűlés)
Jánoska Rita Zsófia		(Küldöttgyűlés)
Markovics Alexandra	tag	(Küldöttgyűlés)
Tasnádi Anna		(Küldöttgyűlés)
Szilvási Andrea	tag	(Küldöttgyűlés)
Juhász Ádám		(Küldöttgyűlés)
Lovász Viktor Soma	tag	(Küldöttgyűlés)
Koselák Zoltán	tag	(Küldöttgyűlés)
Hónigh Zsuzsanna		(Küldöttgyűlés)
Kocsa Norbert	elnök	(Küldöttgyűlés)

	Kiss Dávid		(Küldöttgyűlés)
	Kaizinger Tamás	tag	(Küldöttgyűlés)
	Töhötöm		
	Varga Áron	tag	(Küldöttgyűlés)
	Fejes Fanni		(Küldöttgyűlés)
	Vogronics Patrik		(Küldöttgyűlés)
	Füzesi Adél Melinda		(Küldöttgyűlés)
	Szabó Szilvia	tag	(Küldöttgyűlés)
	Árkosi Boglárka		(Küldöttgyűlés)
tanácskozási joggal	Trugly Bence	tag	(Gazdasági Bizottság)
	Pálfi Gergely		(Felügyelő Bizottság)
	Oláh Gábor		(Felügyelő Bizottság)
meghívottként	Werner Petra		
	Palkovics László		
	Szántó Zoltán		
	Gyarmati Mariann		
	Görög Mihály		
	Rostoványi Zsolt		
	Havassy Dániel		(Küldöttgyűlés)
	Hajas Ádám		(GTK HÖK)
	Polákovits Flóra		
	Nyéki Júlia		(Corvinus Hallgatói Médiaközpont)
	Leövey Gergely Tibor		
	Keresztúri Lilla		(Kabinet)
	Becsey Zsolt		(Oktatási Bizottság)
	Molnár Gyula		(Kabinet)
Összes mandátum	13	Ebből jelen	27
Határozatképeség	Az ülés határozatképes		

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Köszöntő; napirend elfogadása

- Kiss Dávid köszönti a Küldöttgyűlés tagjait és a meghívott vendégeket. Megtiszteltetésnek veszi, hogy Palkovics László rektorhelyettes úr is megtisztelte az ülést jelenlétével, az egyetem vezetése nevében. Kéri a karokat, hogy nyilatkozzanak képviselőjük hiánytalanságáról. Az Élelmiszertudományi Kar elnöke, Hőnigh Zsuzsanna jelzi Lovász Viktor Soma késését, érkezése folyamatban van.

Kiss Dávid ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi javaslatot. Kiss Dávid módosításképpen javasolja, hogy a 3. napirendi pontnak, a személyi ügyek tárgyalása elé a Küldöttgyűlés vegye fel az SZ-16/2013/2014. (2013. X. 21.) számú szenátusi határozat tárgyalását és támogatását.

Határozati javaslat:

„A Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzatának Küldöttgyűlése a 2013. október 30-i ülés módosított napirendi javaslatát elfogadja.”

→ A Küldöttgyűlés a határozatot 26 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Elnökségi beszámoló

- Kiss Dávid tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy részletes elnöki beszámolóját a decemberre tervezett, következő Küldöttgyűlésen kívánja megtartani, mivel mandátuma december 31-ig szól. Most csak vázlatos tájékoztatást szeretne adni a leglényegesebb eseményekről.
Kiss Dávid rosszállását a fejezi ki a júniusi Küldöttgyűlés határozatképtelensége miatt.
Kiss Dávid ismerteti az elmúlt hónapok fontosabb eseményeit.
Két díszdoktoravatás és az évnívó, valamint a kitüntetésátadó és jubileumi oklevélátadó ünnepi szenátusülés kerül megemlékezésre.
Három ülést tartott a Szenátus, Négyet a Retori Kabinet, ahol képviselték a HÖK-öt. Itt szeretné elmondani, hogy foglalkozni kell a Doktorandsz Önkormányzattal, mert még mindig nem alakult meg. A echnikai sgeítséget a HÖK továbbra is biztosítja. A vezetésnek már csak a szenátusbeli képviselő miatt is foglalkoznia kell ezzel.
Folyamatosan ülésezett a tanács, megválasztásra került több referens. Lip Balázs lemondott 09.01-gyel, a tisztség betöltéséről a következő Tanács fog dönteni. Polákovits, Becsey megválasztása.
Lezajlottka a választások, felálltak minden karon a választmányok. Az elektronikus választási rendszer beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Vannak kari sajátosságok, de komolyabb aggályok nem merültek fel a rendszerrel kapcsolatban. Mocskolódó leveleket juttattak el a sajtóhoz, de ezeket sikerült cáfolni, a sajtó kiváló munkát végzett, hiszen megállapították ennek a rosszindulatú szándékát. Ha nem is lett számszerűen nagyobb a részvétel, de jelentős eredmény, hogy több hétről

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

öt napra csökkent a választások időtartama. Rámutatott arra is, hogy a Moodle használatát minden karon ki lehetne terjeszteni, akár oktatásban is.

Tisztújítás zajlott le a HÖÖKban. Nagy Dávid 08-30. hatállyal lemondott, átmeneti időben Körösparty Péter alelnök látta el az ügyvivői posztot. 10.18-án Körösparty Pétert megválasztották, és Vámosi Péter lett helyette elnökségi tag, aki részben a BCE hallgatója is, amire büszkék lehetünk. A HÖÖK vezetősége teljes. Az elnökség 10.29-én alelnökké választotta Kiss Dávidot.

ESU soros elnökségi konferenciát tartott Litvániában.

A ciklus végére a Kabinet és az elnökség tagjai részletes beszámolót készítenek, ez decemberben lesz, az utolsó előtti szorgalmi héten.

Kocsa Norbert elmondja, hogy augusztus hónapban a kollégiumi pályázatok során segédkezett a feldolgozásban a kollégiumi bizottságnak. Napokon belül lezárul a rendszeres szociális támogatás pályázati időszaka is. Bekapcsolódott a Felügyelő Bizottság munkájába is, és nagy Orsolyának is rendszeresen segédkezik a gazdasági ügyekben. Szeptemberben a választások előkészítésében vett részt, illetve a kollégiumi kulturális hozzájárulás rendezésére készített javaslatot Lipi Balázssal közösen. Októberben a kompenzációval kapcsolatos operatív munkában segédkezett, illetve elkészítették a Közgáz Campus DJB ügyrendi javaslatát.

Koselák Zoltán: augusztus a Budai Campus szembesült azzal, hogy teljes webes megjelenésük megszűnt a tárhelyszolgáltató miatt. Bizonyos problémák miatt ez meghiúsult, ezért a Közgáz Campus arculatát átvéve egyesítik a webes megjelenést.

Referensi beszámolók

- Nagy Orsolya: nagy feladat hárult rá a gazdasági ügyek átvételével. Nagyon nehézkes a gördülékeny munka fenntartása az egyetem körüli problémák folytán. A GMF-fel viszonylag harmonikus az együttműködése, egyelőre.

Becsey Zsolt: teljesen új szituációba került. Szántó Zoltánnal közösen arra jutottak, hogy létrehoznak egy bizottságot a testnevelési és nyelvi intézetek integrálására. Elsődlegese feladatnak tartja a hallgató minél mélyebb tájékoztatását a TVSZ. változtatásáról, illetve a HalVel átdolgozásán dolgozik. A szabályozási kereteket kell módosítani, ez a jövő időszak egyik legnagyobb feladata. Aktívan részt vállalt a HÖK a TVSZ. módosításának véleményezésében. Beszámol a két campuson végzett oktatási tevékenységekről és feladatokról, kztüük a tantárgyi adatlapok és poperatív tantervek felülvizsgálatáról, illetve a tankönyvvásárról. Új projekt az ingyenes korrepetálás és nyelvi képzések szervezése. A HÖK váladzol szolgáltatást rendszeresen sok hallgató használja, hatékony a munka.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Keresztúri Lilla: a nyári kollégiumi felvételi folyamat rendben lezajlott. A visszajelzések alapján a budai hallgatók ugyanolyan jól érzik magukat Tarkaréten, mint a pestiek. A titkársággal rendszeres volt az egyeztetés, nagy segítséget jelentett a kapcsolattartásban. Rendezendő kérdés a külföldi hallgatók elhelyezése, illetve a kollégiumi kulturális hozzájárulás tervezhetőbbé tétele.

Polákovits Flóra: kiírásra kerültek már a szocmák és a tankönyvtámok, az 1200 pályázó 71%-a jutott ösztöndíjhoz. Új funkciókat vezettek be. Elkezdődött a kiemelt kari ösztöndíj előkészítése a Közgáz Campuson, a Budai Campuson új irodát alakítottak ki, és új HTT-tagot is választottak. A szociális alapú kompenzációnál már a kiutalás is megtörtént.

Nyéki Júlia távolléte miatt KD Hajas Áamot kéri meg a Médiaközpont és kommunikációs tevékenységről való beszámoló megtartásával. Hajas Ádám ismerteti a Médiaközpont tevékenységét és elmúlt időszak eredményeit, különös tekintettel a nyomtatott lapokra és a Corvinus TV adásaira. Hajas Ádám beszámol együttműködéséről a Marquard Média Magyarországgal. Hajas Ádám ismerteti a Corvinus Online blog tevékenységét és eredményeit. A szervezet vélnak az önfenntartóság elérését tekinti, ehhez egyre közelebb kerülnek. A kommunikációs felületeket igyekeznek egyre inkább hallgatóbaráttá, hallgatóközelivé tenni.

Leövey Gergely Tibor: a mcs. kivette a részét a kollégiumi pályázatok elbírálásában. Lezajlott a diákszervezeti irodapályázat is. Teljesen átalakult a plakátozási rendszer, új adminisztrációs alakított ki a titkársággal karöltve. Igyekszik lezárni a diákszervezeti pályázatot, sajnos a kiutalások akadoznak, de az új diákszervezet pályázatot kiírták és elbírálják, a kifizetéseket pedig a lehetőségekhez mérten igyekszik megsürgetni.

Kiss Dávid megköszöni a beszámolókat az alelnököknek és a referenseknek. A körülményekhez képest szép sikereket értek el a kollégák. Az éves beszámolókat a következő ülésen vitatják meg.

Személyi ügyek

- A személyi ügyek tárgyalása előtt ismerteti a szenátusi határozat háttérét, és kéri a határozat támogatását a Küdöltgyűléstől. A határozat azért volt fontos, mert az egyetem végre kijelentette, hogy a helyzetet tarthatatlannak tartja. Ez erkölcsi és morális kötelezettség volt.

Palkovics László: sajnos a belső és külső komm. nagyon hiányos ebben az ügyben, de pontosan látja, mi a napi helyzet ebben a kérdésben. A mai nappal is nagyon komoly támadást indított a rektor és a HÖK ellen a gazd. főig. A HÖK működtetését gátolja abban, hogy az elfogadott költségvetést nem tudja felhasználni. Az egyetem működése nem fenntartható ebben a formában, a működésképtelenség beállta így akár napok vagy hetek kérdése lehet.

Farkas Fanni: megerősíti Dávid szándékát, és kéri a szenátusi határozat támogatását a KGY-től. A

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

gazd. főig. naponta változtatja álláspontját minden kérdésben, és bár a kéréseit a HÖK teljesíti, ő mégsem hajlandó az együttműködésre sem a közéleti ösztöndíjak, sem más kérdésekben. Hatáskörét rendszeresen túllépi.

Áttérünk a személyi ügyekre.

Kocsa Norbert ismerteti a pályázatát.

A pályázat után megválaszolja az írásban érkezett kérdéseket. A kérdések a Tanács üléseinek nyitottabbá tételét érintik. Elmondja, hogy a Budai Campus finanszírozási problémáját plusz támogatással nem tudják megoldani, a költségvetés tervezésében szeretne szemléletváltást elérni. Ugyanez vonatkozik a közéleti keretekre is, pl. EHÖK keretre való pályázattal lehetne honorálni a budai campus hallgatóit is. Személyi ügyeket 2/3-os többséggel kelljen megválasztani: alapszabály módosítása kell ehhez, így nincs akadálya annak, hogy a KGY ezt tárgyalja következő ülésén.

Juhász Ádám: nagy összességében egyetért a pályázattal. Néhány dolog mellett nem mehet el szó nélkül: a pályázatban felfedezett néhány megjegyzést, amelyet személyeskedésnek ítél, és ő ezt értetlenséggel fogadta. Kéri, hogy ezt akár most, akár négy szemközti tisztázzák. Kissé elnagyoltnak és felszínesnek ítélte a pályázatot, hiányolt belőle a konkrétumokat.

Kocsa Norbert: egyetért, valóban megemlítette Csarnai Csabát és Juhász Zsombort, de emiatt már elnézést kért az érintettektől, reméli, hogy ez nem fogja nagyban befolyásolni a KGY döntését. Sajnos nem volt alkalma minden kari elnökkel egyeztetni a konkrét terveiről és az ő konkrét terveikről. De ha bizalmat kap a KGY-től, akkor február közepéig szeretne egy hónapra pontos munkatervet összeállítani arról, hogy a karok mit akarnak megvalósítani. Mivel nem tudott mindenkit megkeresni, ezért állított össze egy általánosabb anyagot.

Juhász Ádám: ő is hiányolta a kapcsolatfelvételt. Biztosítja a támogatásáról, de szerinte benne több van, mint amit a pályázatban leírt.

Csicsai Frigyes: a válaszokra reflektálna. Tudja, hogy a Tanács ülései nyilvánosak, de szeretné, hogy az alelnökök állandó meghívottak legyenek. Kiss: most is így van, a kari elnököknek kellene továbbítani a meghívókat. Kéri, hogy az EHÖK közéleti elbírálásánál az Elnökség mellé a Tanácsból egy budai és egy pesti tag is kerüljön be az elbírálók közé. Fél tőle, hogy a jövőben a költségvetési helyzet Budán egyre aggasztóbbá bálízik. Ha nem történik változás, akkor az eddig programokat és az alapvető kötelezettségeiket sem tudják már teljesíteni. A 2/3-os szavazást szeretnék a személyi ügyek mellett gazdasági ügyekre is kiterjeszteni.

További kérdések hiányában Kiss Dávid felkéri a FB-ot, hogy bonyolítsák le a szavazást. KD javasolja harmadik szavazatszámú tagnak Palko

Kocsa Norbert megköszöni a KGY bizalmát, hamarosan felveszi a kapcsolatot a kari elnökkel és a választmányokkal.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Határozati javaslat:

- „1. A Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzatának Küldöttgyűlése egyetért a Szenátus SZ-16/2013/2014. (2013. X. 21.) számú határozatával, miszerint: "A Szenátus mint az Egyetem legfőbb döntéshozó testülete 22 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal – mérlegelve az Egyetemen kialakult helyzetet, amelyért elsődlegesen a gazdasági főigazgatót teszi felelőssé, és amelyben az Egyetem szakszerű működését és gazdálkodási tevékenységét most már napi szinten veszélyeztetettnek ítéli, egyetértve a rektornak a gazdasági főigazgatóval kapcsolatosan eddig tett intézkedéseivel és javaslataival – kezdeményezi a munkáltató jogkört gyakorló nemzetgazdasági miniszternél Rózsás Péter András gazdasági főigazgató magasabb vezetői megbízásának visszavonását és ezzel a gazdasági főigazgatói beosztásban történő azonnali hatályú személycserét."
2. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a szavazatszámiláló bizottság harmadik tagjának Palkovics Lászlót választja meg.
3. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a Kocsa Norbertet a BCE HÖK elnökévé választja a 2014. január 1. és 2014. december 31. közötti időtartamra.”

- 1. A határozati javaslatot a Küldöttgyűlés 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.
2. A határozati javaslatot a Küldöttgyűlés 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.
3. A határozati javaslatot a Küldöttgyűlés 26 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal elfogadta.

A következő időszak teendőinek tervezése

- Kiss Dávid felkéri Leövey Gergely Tibort, hogy hívja össze a Diákszervezeti Tanácsot, mert régen ülésezett a testület.
Kéri a karokat, hogy delegáljanak résztvevőket a szűkös kereteknek megfelelően a HÖÖK vezetőképzőre. Mindenkit meghív a ceglédi összerázóra, melynél a részvételt Jenővári Mártonnak vagy Csicsai Frigyesnek kell jelezni.
Beszámol a gólyabálók időpontjáról, illetve a következő Küldöttgyűlés tervezett időpontjáról (az utolsó szorgalmi hét).

Csicsai: mindenkit meghív a novemeber 14-ei gólyabálra, a részvételi szándékot Hőnigh Zsuzsannának jelezzék.

Egyebek

- Kiss Dávid elmondja, hogy a végéhez közeledik az elmaradt ösztöndíjak kompenzációjának ügye mindkét campuson. Ezúton is köszöni a DJB munkáját ebben az ügyben. A DJB reformja végre

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

lezajlott a Közgáz Campuson, teljesen új csapat állt fel, nagyon köszöni mindenki segítségét a problémák áthidalásában, ez szép munka volt. Külön köszöni a budaiak segítségét, akiket Kapás Bianka vezetett. A Rektori Hivatal nagyon leterhelt, de megindul a szabályzatok kodifikálása is. Következő alkalommal reméli, hogy már többet tud elmondani.

Kocsa Norbert: a szabályzatok megalkotása februárban megkezdődött, mai napig a Közgáz Campus ügyrendjét sikerült megalkotni, amelyet a Campus Tanács egyhangúan támogatott. Arra szeretné kérni a Budai Campus DJB-t, hogy ott is kerüljön megalkotásra az ügyrendi szabályzat.

Kiss Dávid: sajnos a közéleti ösztöndíjak ügyében nincsen előrelépés. Továbbra is csak türelmet és megértést tud kérni.

Trugly Bence: Átnézte Kocsa Norbert budai DJB tervezetét, azzal szemben nincsen kifogása. Tárgyalni kell ezt a budai DJB tagjaival, néhány kari változtatás szükséges lesz még, de erről még egyeztetnek.

Palkovics László: gratulál a megválasztott új elnöknek, és egyben megköszöni a távozó elnök munkáját. Úgy érzi, hogy nagyon sokat tett Kiss Dávid a HÖK-ért és ugyanakkor a rektori vezetésnek is nagy segítséget nyújtott. A hallgatók és az oktatók egy célért dolgoznak: az egyetemért és az egyetem minőségéért. A kollégiumokkal kapcsolatban nagyon sok hátraléka van, ezért elnézést kér. A HalVel kitöltöttségi szintjét elképesztően alacsonynak tartja, mindenkit kér, hogy buzdítsa a hallgatókat a kitöltésre. Szükségét érzi a visszajelzésnek: ha egy oktató rosszul oktat, akkor annak legyen következménye. A médiaközpont tevékenységét nagyra értékeli, látja a kapcsolódást az egyetemi vezetés és a médiaközpont között. Nagyon örül, hogy a Corvinus Hírekben is megjelent végre a Corvinus Online és a Corvinus TV. Szeretné megköszönni a segítséget a rendezvények lebonyolításában. Az egyetem mind a hat kara az első két legmagasabb kategóriában végzett az OTDK minősítésben, ami egyedülálló eredmény. Azt szeretné kérni, hogy a nyilvánvaló megosztási kísérletek ellenére őrizzék meg a HÖK és az egyetem egységét. Kéri, hogy ne féljenek senkitől és semmitől, mondják el a véleményüket. Legyenek önállóak, legyenek gondolataik, és ezeket mondják is el.

Egyéb napirendi pont hiányában Kiss Dávid az ülést lezárja, és mindenkit ünnepi koccintásra invitál.

Kiss Dávid
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

résztevő

résztevő

Budapest, 2013. október 30.